



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту применения насилия в отношении представителей власти

Сегодня в 05.00 часов в Коминтерновском районе города Воронежа сотрудники полиции в ходе патрулирования обратили внимание на автомобиль «Инфинити», у которого было разбито стекло задней двери. В салоне находилось двое неизвестных в масках. Полицейские приняли меры к остановке транспортного средства, однако, водитель и пассажир покинули салон автомашины и попытались скрыться. Сотрудники полиции начали преследование, после чего один из мужчин произвел несколько выстрелов из травматического пистолета в сторону полицейских.

С целью задержания и обезвреживания злоумышленников сотрудниками полиции применено табельное оружие, в результате чего один из мужчин ранен.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка, в рамках которой выполняется весь комплекс проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1227145>